T8 T SHs X1 501 T2 Of3AL

HE TIAS 28 JI0IC2 0120] THOIQH SAHS CISHIR.

SUEY)| ot 2= H= &= AIE 0
X2| S E01 DA Q10 Hothl= LE 2801 ACAH 2= 22l ofl FHIR.

== ofl =2l &5 ol ==LICE

0l US £= USLICE XIMISE AR Z0loH Z=MI

Okl BIIE =2 118 & 2= 2LILE
S0 X0 SF= 8215 HIX V-dlass H 21LICE

JHIS HIZ, ZXHI, 22k, SEHR, (IL0IZRE, SSH|, 1852 202,
oM S Het LIk

QT Sa AAH|L AZHISE &2

oot

SiLICE

M2f= ZXlol =0k 201 ) I—'F';LJD
| ==

71= Zl (=== 5%) &= 20 0%) S= HIxt= Azt OIH| (=== 0%)

Ol FAA 22 8

0
1>
0fA
ne
=
fi
=
>
L
g
.|
olr
I
-
O



N
1M
=
[
0i0
>+
oft

\_/

HIX V-class 821 tH

PRIVATE XZz2}o|Hl &

AX| T2t TBAELE o= fe|2| 2ol FHU0

=5t XIEF 01301 Ord , B &2 301 0K,
S= A 28l SAEE HUE 210 Jkh= s 2S00 =ELICL
S= 20| 8= 208X JHIESY E=E 1A THIESUE,
G182 HHIE =01MIR.

T8 TH= Sk X =01 B2 Of3AL

HE TAE 2= J0IES O180] THO I SZHE HotdIR.




A 2H E0i = 52 == (9AM - 5PM)

B.2ALL (A U &) /DAL EN =22

i) — B . T O

M

= (8AM - 5PM)
C.SAXL (ZH IS 2F)/HIAH 22X £ = S =5 (8AM - 5PM)
D.HIAH 22X 28 S S ES U228 JIS)

E.HIE2 AABRHZE E0| £ S22 =& (BAM - 5PM)

* DASIOIR =4 94X, 012 AIZH SOl [ R= &01 LILC

* T4 (= 32H0IAE HX| Z2X)

* AIZHEAIE A E LS 2E 6k S5LICE

O015 T Sk X 01 B2 OIHAL

HE TIASE 2= J0IES 0180l THOIESZS HotdIR.




opx| e 5] =7]2

ﬂﬁﬂﬂtihﬁﬂ
YA AR HE A,

Fol=g o] s sk ¥

|E 48, 2g Uy ofo| oj¢
o}~

O015! B= S X 01 B2 (I3UAL
HE TIAS 212 JI0IE= O1#0] THO I SZE HotdIR.




i (4 -‘ .--'-'.-. ” e L
L r hpl ——

e

1. EF E=1IA1 2. G222l MAHA 3. 215 O10] 4. 18l A|AIE 5. HZ & =&




o ST %
)&(',( 24E AL E0A )

9AM - 5:30PM | 01 AR ARF8AIRZI30Z

09:20 | 38l / 5910 A IS / UIAE BIAH AR /HEO0] / TS 7H0ET]

11:20| ECEEIH EE

1200 | TIRAIRH/ TF L] MAHA IS S /AR & MM, tlDAENH /S4
14:30 | IS 2=

16:00 | HIPIE 2 &8s/ 2ellE Ll /HIOIE 2H

1700 82 & /EF BRXI / SE AIZAL

1730 | =4 2 (Bx)

1-32! £500.00 -2!8 =010 SLICk

421 £52000 -=A0M B2ol =2l =4= LR L ==LICE
501 £55000 -=4 SLICE

62!  £580.00 -=2 YK CiEFIRs US =+ USLL

721 £61000 -E0XIEZCE== SLICE

- XL 28HS M, R=4I, J0IEHIXIZ 0IERs, SHI 2

Sd=,
DIII-E I-lAJ%l. %E%I-

T[5! T= Sk X =01 T2 Of3AL

HE TIAS 2 JIER (&) THOI2ESZEE HotdlR.




E3H—

$€5T *

¥ (M AHENAT)

9AM - 5:30PM | E01 AR AIZF8AIZF30Z

0900 | =4 =2

09:20 | 8jtHl / =319|AIE / UIAE DIAH AFA / EE010|

10:30 | HEE = (29E i)

1120 XF2 ARZH/ WFIEL] MAHA JIEE / dIAH BEMEM AU JAEN / S4
1340 | IS Bi=

1540 | Z22ILXI 820/ 2X X1N /ol =t

1700 | &2 & /B BSIX] / SE LA AL

1730 | =4 2 (EF)

1-32! £500.00 -2!82=0/0/ &LICk
421 £52000 -=A0M Bol =2l =4= LR L =ELICE
501 £55000 -=4 SLICE
621  £580.00 -=2A AUKI0 I FIHR= US 5 USULE
721 £61000 -E0XIZ0E== SLICE
- e
iz, 2tAMl, R=HI, JI0I=H| X 0122, EH| 2

TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




(S A E0B )

OAM-5:30PM | EH 4R AIZF8AIZH30=E
09:00 | =4 =

09:25 | 2 & /B EXX / EE AIEAL

10:40 | o IS & [/ 2IUXI HZ20 / 2ETeM
12:00 | =4
13:45 | EEY A E(Y *AHE 2B

1550 | HIRIE 2 8/ 2ellE Lidl /HIOIE 2H
16:40 | 2i#l / 53I0|AIS / A E BIAE AFE /HEO0] / TIE 7H10EX]

17.30 | =4 T2 (EF)

1-32! £500.00 -2!8R2=0/01 SLICk

421 £52000 -=A0M B2ol =2l =4= ChA L =ELICE

5ol £55000 -=4 LICk [T
62! £580.00 -=2 YUK I Rs US = USLL

721 £61000 -E0XIZ0E== SLICE

oA el S Sk TSP 2 OfEAL
H2 TIAI= 2125 JI0IE2 0§30] THOIQH ZHE HoHIR.




TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




1. DS HIOIHZI O 2. S M2l BIX 815 B in S AL 3 SAIL = =4I JHH
2t 4. 3210|1AE MK 221K 5. ZXEE LRAH= E



?J?’ST *

¥ (sAzcazac)

8:30AM - 6:30PM | £01 4R ARZHNOAR!

0830 | =54 5

1000 | SARELE T2 F2H)|AE KHX| Z2K] 2

1100 | SAKELE AIEl £ (BSdI01H A, AL =&, B0 [12)
11:30 | XIR AIZH/ J1EZE <0H & 54

13:30 | SALL =&

14:15 | DXEL /HI0IHZ] O &2 TR AlRZE

1520 | DXEE /HE 2 0 |- 0= =2 TR A2t

16:00| ZXE=/HE2HAH IS &2

( e3E )

1830 | =4 & (=)

1-321 £50000 -92!8R=0I0 LICk

421 £52000 -=A0iA B2oh =2l =A% LR Lidd =ELIC
ol £55000 -=4 LIk

62!  £58000 -=4 HUXI0CRFFIHRs US = UASULE

721 £61000 -ENXIZCE=R= iLICk

- X 2EiEds, 280, Rl J0IEHI X 0122, 1| Z&t

- QIENE, EA| A SEE

T[5! T Sk X =01 T2 Of3UAL

HE TASE 2= J0IES O1E0 THD I SZHS CotdIR.




(SAEC IXEC HIAE )

8AM - 8:30PM | EH AR AIZF12412130=2
08:00 | =4 =

10:00 | SARE T2 20| AE MK Z2HK| 2

L
o
O
E

10:45 | SAZE NEI £ (ESI012 M U =S8, B
11:30| SAZC E&

12220 | BXEE /HIOIHZ] O =2 XIR AIZt

14:45 | BXEE /HE 2 O /8 0= =& X A2t

1515 2XEE /HE2HAH IS S

16:10 | HIAH Z21X] Ot=3! £} (4 T)

19:00 | HIAE 22X E&

20:30 | =4 A (BEx)

1-321 £54500 -2!8R2=0/01 LICE

421 £57000 -=A0M B2oh =2l =42 LR L =ELICE
501 £60000 -=4 SLICE

62!  £630.00 -=2 YUK I Rs US = USLL

721 £660.00 -E0XIEOE== SLICk

- =X 28RSz, 280, RF4l, J0IEHI X 0122, SHl 2&t

- IR, EA AU S S

T[5! T= Sk X =01 T2 Of3AL

HE TIME 2= JIEE iEo] THO IR SHE Hothle.




TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




( SARCHIAH )

8:30AM-7PM | EH 4R AIZH10AIZE302
08:30 | =4 =&
10:30 | 2ALLE TXFAS|AE HX| 22| &

11:30 | SAZE XEI £ (ES012 M U =S8, B

L
o
O
E

1200 | Xix AIZEIIEE 0N

1230 | SAXL =2

13.00 | HIAH 22X k=3 =2} (Z4] 8! 48)

17:30 | HIAH 22X 52 (&3 A2 =IHIES, AIYE #)12= 251H25)

19.00 | =4 & (EF)

)
=0)
Ol

N

1-321 £50000 -92!&R=0101 SLICk

401 £52000 -=A00M BHol =2l =42 LA Lidd ==UCH
5ol £55000 -=4 SLICk

62! £580.00 -=2 YK CEFIRs US & USLL

721 £61000 -E0XIZCE== S LICE

- =X 28Eds, 280, FE], J0IEHI XIZ 01ER=, SHI Z&t

- QIR MA A | SR

TAH0I15! T= Sk X 501 2 Of3UAL

HE TIAMS 2= JI0IES 0130] THOIR =S HotdIR.




( FXHECHIAH )

8:30AM-7PM | 01 22 AIZH10ARZI302

0830 | =4 =2

10:30 | HIOItH2] OFS =2/ XIRAIZt

11:.00 | HHOIHZI OIS =2

11:30 | HE 20 |- 0= & / TIR AIZH sS4

1330 HE2H HIEE =2

14:30 | HIAH 22IX| 023! =2 (Z4] 8 48)

17:30 | HIAH Z2IX| 22 (4T AIZH RIS, AIZHE 1= 251125)

19.00 | =4 & (EF)

1-32! £500.00 -2!82=0/01 LICE

421 £52000 -=A00Md B2oH =2l =42 LR L =ELICE
501 £55000 -=4 SLICE

62! £580.00 -=2 YUK CEFIHRs US =+ USLL

721 £61000 -E0XIZOE=5= SLICk

- =X 28RSz, 280, RF4l, J0IEHI X 0122, SHl 2&t

- IR, EA AU S S

TAH0I15! T= Sk X 501 2 Of3UAL

HE TIAMS 2= JI0IES 0130] THOIR =S HotdIR.




( 3x8S )

9AM-6PM |01 AR AIZHOAIZE

09:00| =4 X

10:45 | HI0ItH2] O =2/ XIRAIZt

11:25 | H0IH2 0FS =2

11:50 | HE 20 - 0= =2 34 / IR A2t
1400 HE 2H !HIEE 22

1410 AER 2 0 2= 0= & TR AIZE
150 AER2HECNEEE

15:30 | HEE OFS =& EIEFY

1610 HEE OIS 2

( @8 )

1800 | =4 2 (Bx)

1-321 £500.00 -2 R=0/01 &LICk

421 £52000 -=2A00M ESEol =20 =542 ChA Ligd =ELIC
501 £55000 -=A SLICH

621  £580.00 -=2 AUKIM CREFIRas UAS = USLL

721 £61000 -E0 X0 E== S LICk

-1 2888w, 280, FF4l, J0IEHI X 0182, SHI 28!

- QIENE, FA| AU 28!

T8 T SHs X1 501 T2 Of3AL

HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




2)

A Z2ELI [l 4. HiA 2Z234WE 5.

A IS

(AE8iT|

SllX

A=

3. Ht

==
=0

1. =BHHEA 2. 34



R ox 4o riL ©

44 O o™ ok

=

10 FN

—
—

—

B
o
|1

T

e,

N

TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.



Q‘ST *

( ASHT| HA )

8:00AM - 6:30PM | E0H 4R AIZH10AIZI30E]
08.00 | =4 =&

10:00 | AESMT| =X}

11:30 | AESIX| E2

12:25 | HIA H2 View HEOIE TXb

12:40 | HIA F3 View EQIE 258t

1250 | HEA AILH 4 KIS AIZH(2BFHIA A1E8 1%t HEAORH], HEL| [f2])/ SA!
15:45 | 22F F|HIE Ak

16:00 | 2&F FHHIE =&

1830 | =2 & (E)

1-321 £52000 -2!82=0/01 SLICE

421 £54000 -=A0M B2ol =2l =4= LR L =ELICE
501 £57000 -=4 SLICE

62!  £600.00 -=2 HKI0I I Rs US = USLL

721 £63000 -E0XIZOE== SLICE

S, SHA 1|,WH| JHIEH K 01223, =t Z&t

OA0I 2= 8= X S0 O= 0L
8= TS 2= JI0IE= 0130] THOIESZE HotdIR.




‘b("ST *

( AESIT| HIA e

8:00AM - 7:30PM | EH 4R AIZFT1AIZI30:2]
08.00 | =4 =

10:00 | AESIX| 2k

1110 | ASSIX| S

12:05 | HHA 2 View HEOIE TXF

12:20 | HHA H2 View EOIE =5t

12:30 | HEA ALH =28 34 S TR AIZHEEHEEA, HEA0HH], 2EL C2))
15:35 | 2&F A HEZ A}

15:45 | 2 FYHE S

16201 H=2 &

1700 == =2

19:30 | =54 2 (EF)

( @38 )

1-321 £55000 -2 R=0/0L &LICk

421 £57000 -=A0M ESEol =2l =542 ChAl Ligd =ELIC
501 £60000 -=A SLICH,

621  £630.00 -=2 AUKI0 I Ras US = USLLL

721 £660.00 -E0XIZ0E== S LICk

- XL 28Eds, 230, =4I, JI0IEHI X 0I2R=, SHI 2
b =TT
=

e

1
[}H
HU
0% I
1>
= 0
}—
=

T[5! T= Sk X =01 T2 Of3AL

HE TASE 2= J0IES 0180l THD I SZHS CiotdIR.




( wr3xECS )

8:00AM - 7:00PM | 01 AR AIZH11AIZH
08:00 | A =Y
10:20 | HHA 8E View EQIE &}
10:35 |HIA ALH= =2
10:45 | HEA LILH £t < T2 AIZHE2HHEA HRAOHHI, HELI C12)) 2 Z4)
1300 | 2 TYME Txt
13:15| 2 TYME 5t
14:40 | DXE= HOIHE] O &
15:10 | HIOIH2| =&
15:40| BAEC HE 2 [ YE 12 £4t

16:30 | HE 20 |H D= 52

1900 | =2 2 (E)

1-321 £530.00 -2!8R2=0/01 LICE

421 £55000 -=A0M B2oh =2l =42 ChA L =ELICE
501 £58000 -=4 SLICE

62!  £610.00 -=2 YUK I Rs US = USLL

721 £64000 -E0XIEOE== SLICk

- =X 28RSz, 280, RF4l, J0IEHI X 0122, SHl 2&t

- IR, EA AU S S

T8 T SHs X1 501 T2 Of3AL

HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




Ztol=d Biel g3 adlal 53
o|Hol &= u]= FHLiTt Y o| =1
d3o] A 9ty shAE Al

©

TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




(" HIQUATIO 7t )

1. NIALIN S& 2. 22 MIALIN LI LIE 25 3. =2 NYALO E0L
4. 22| E2ILIEI HXI (F2) 5. MIYALIN &40t



( MIYATIO 4ot BXEE )

8:30AM - 6:30PM | S0 22 AIZH10AIZE
0830 | =4 =2
11:00 | AESH ILE (HE (|04 =£F
1200 | =4
13:00 | E2ILIE] w2l ( S HYATINH ZHU =F)
13:40 | AESH IIE (HE (f0|H =&
14:20| DXEC HE 20 AH 0= &
15: 20| HE 20 YH IIE &2
15:45 |HIOIHZ] 0= =&

16:30 |HIOIHIZI OIS =&
1830 =2 X (Ex)

( e )

1-321 £530.00 -2!8R2=0/01 &LICk

421 £55000 -=A0M B2oh =2l =42 ChA L =ELICE
501 £58000 -=4 SLICE

621  £61000 -=2 AKI0 L2 FIH = US 5= USULE

721 £64000 -E0XIEOE== SLICE

- ELEds, 23N, FFl, J0IZH IF 0182, St 2

- QAN HA| M| 2!

T8 B Sk K12 =01 T2 Of3AL

HF TIAS 2= J0IE= C1E0] THOIHSZES HotdIR.




( MYUATIO W SHGHAZ )

8:30AM-6:30PM | EH 4R AIZH10AIZE
08:30 | =4 =&

10:30 | S0 88 (BAH HE H)

10:40 |

14.00 | AESE EE (HZE (O]9 =£F
14:15]

15:15 | 12iH A=, 22 MYA T ZHU
15:30 [ E2ILIEl w2l

16.00 | AESF EE (HZ (0] =&

-

1830 | =4 2 (Bx)

Ol

B )

1-321 £52000 -2!ZR=010K LICE

421 £54000 -=A0M B2oH =2l =42 ChA L SELICE
501 £57000 -=4 SLICE

62! £600.00 -=2 K0 CiEFI 2= UAS = USLL

721 £63000 -E0XE0SF= SLICk

- 2L 28RSz, 280, RFHl, J0IEHI X 0122, SHI Z&t

- QUEE, FA| AU 2SS

T[5! T Sk X =01 T2 Of3UAL

HE TIAIS 2= J0IER 0E0] THOIH SHE HoIR.




=
o}
o

32 7ol

|

A
52

1

O

o)

=
= e 32| 9
Soth2 7] %ol ¢lo

i
D

okl

L=
=

T8 T SHs X1 501 T2 Of3AL
KIAMS 22 JI0IEZ C130] THOI9H =2

X
i

.l

=
i




T e

e e ]
o =

HIZ AIAHZ

N2 AIAHZE RLI6] 512F 20| = 7702 S 2210 2 AUCHD SHAT 2 XHH
SOz =EILL ofKIEE 2XI= 8JHC| S L2t UL SHEL




¢S X
)pb

HIZAAEX )

OAM-6PM | E0H AR AIZHIAIZE
09:00 | =4 =&

11:00 | HIZ AIARZE HE View ELIE X}

1140 | HE HOIE =5

1210 [HIXIBI= i =4

1310 [HIXIGI=0A E2EHEC= 0I0X= £ EdIA (| +2 T4
15:10 | 222 £ (SAIZH0] 221X12H 20l 2= AR A 20E)
16:00 | ESA0IM =2

1800 | =4 X (Ew)

1-32! £500.00 -2!82=0/01 LICE

421 £52000 -=A00Md B2oH =2l =42 LR L =ELICE
501 £55000 -=4 SLICE

62! £580.00 -=2 YUK CEFIHRs US =+ USLL

721 £61000 -E0XIZOE=5= SLICk

- XL 2Sds, 230, RF4], JI0/EHI X 01223, SHI 2t

- IR, EA AU S S

TAH0I15! T= Sk X 501 2 Of3UAL

HE TIAMS 2= JI0IES 0130] THOIR =S HotdIR.




( HIEAIAE X /2RI T )

Only 62, 72, 82 il & M AL 0IEF 9AM-6PM | 01 AR AIZFOXIRZE

10:20 | HIOI 2= 2iHiIE & =4}

11:20| 2 & ==

1250 [HIXIBI= i =4

13:40 [ HIXIGI=0A E2EEC= 0I0iX= £ EdIA (V| +2 34
15:40 | 222 =X (SAIZH0] 221IX12H 20l 2= AR A 20E)
16:00 | ESA0IM =2

1800 | =4 X (Ew)

( e38 )

1-321 £530.00 -2!8R2=0/01 LICE

421 £55000 -=A0M B2oh =2l =42 ChA L =ELICE
501 £58000 -=4 SLICE

62!  £610.00 -=2 YUK I Rs US = USLL

721 £64000 -E0XIEOE== SLICk

- =X 28RSz, 280, RF4l, J0IEHI X 0122, SHl 2&t

- IR, EA AU S S

TAH0I15! T= Sk X 501 2 Of3UAL

HE TIAMS 2= JI0IES 0130] THOIR =S HotdIR.




62 72 8202t S




( HAHZAX )

Ol ARt = 2t

Okl R=2 0I=2 DX ARIE JVIEC=2 A8 AIZE3ARIIZ V12 2= SLICE
&8 A2 IS HollE F=IHAIZKE 35I2E =)t =01 2ot ELLE
HIAH SelX IFEHANVIP 1022 201 TSl =2 LICE

=XH|, 28E85, 2380, 28, RFHl, AIF0IER=, SHIS Eat &L
A48H| S E& AAH| S3Eet 2ILICL

HIAH 22X 28 XIZ2 sSAHEH 7215 1 81 8215 S QA0 M2 2T iiE =LK

1-3¢1 £34500 -2/&R=0101 SLICk

421 £365.00 -=A0M BHol =2l =42 LA Lidd ==L
ol £395.00 -=4 SLICk

62!  £425.00 -=2 YKI0I IR Rs US & USLL

721 £45500 -E0XIZCE== SLLE

OAH0H! T Sk X =0 B2 Of3AL

HE TIASE 2= JI0IE= 0180l THOIESZHE HotdIR.




2zl )

AHE

(Hl




TPH015! ©= Sk X S01 BE OISHAL
HE TAS 2= J0IE= 0180l THOIHSZHS HotdIR.




